



习近平抵达曼谷出席亚太经合组织领导人非正式会议并对泰国进行访问

新华社曼谷11月17日电 当地时间11月17日下午，国家主席习近平乘专机抵达泰国曼谷，出席亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问。

习近平和夫人彭丽媛乘坐的专机抵达曼谷素万那普国际机场时，泰国总理巴育夫妇、副总理兼外长敦夫、文化部部长伊提蓬夫妇等热情迎接。礼兵分列红地毯两侧，身着靓丽民族服装的当地青年行合十礼夹道欢迎，泰国华侨华人代表挥舞中泰两国国旗，向习近平夫妇表示最热烈的欢迎。

习近平乘坐的专机离开机场前往下榻饭店途中，巨幅电子屏上一片“中国红”，用中泰两国文字写着“热烈欢迎中华人民共和国主席

习近平阁下和夫人彭丽媛教授”“中泰一家亲”，到处洋溢着热烈友好的情谊。华侨华人和中国留学生簇拥在街道两旁，举着“热烈欢迎习近平主席！”“泰国侨胞热烈欢迎习近平主席！”的红色横幅，欢呼“习主席好！”“欢迎习主席！”，表达对习近平到访的热烈欢迎和由衷喜悦。

【下转第3版②】

彭佳学在调研时尚产业发展时强调
做强时尚产业主力军引擎
涌现更多百年老店时尚名店

习近平在亚太经合组织工商领导人峰会上书面演讲 坚定不移推动构建亚太命运共同体

世界向何处去？亚太怎么办？

世界又一次站到十字路口。世界向何处去？亚太怎么办？我们必须给出答案

- 要走和平发展之路。亚太地区不是谁的后花园，不应该成为大国角斗场
- 要走开放包容之路。阻滞甚至拆解亚太地区长期形成的产业链供应链，只会使亚太经济合作走入“死胡同”
- 要走和衷共济之路。要加强合作，互相支持，互相帮助，推动亚太经济走在世界经济复苏前列

推进亚太区域经济一体化

新形势下，我们要汲取历史经验和教训，因应时代挑战，坚定推进亚太区域经济一体化，共同开拓发展新局面，构建亚太命运共同体

- 筑牢和平发展的根基
- 坚持以人民为中心的理念
- 打造更高水平的开放格局
- 实现更高层次的互联互通
- 打造稳定畅通的产业链供应链
- 推进经济优化升级

新华社曼谷11月17日电 当地时间11月17日下午，国家主席习近平应邀在曼谷举行的亚太经合组织工商领导人峰会上发表题为《坚守初心 共促发展 开启亚太合作新篇章》书面演讲（全文见第3版），强调中国将坚定不移推动构建亚太命运共同体，为亚太稳定繁荣作出更大贡献。

习近平指出，世界又一次站到十字路口。世界向何处去？亚太怎么办？我们必须给出答案。过去几十年，亚太成员经济发展取得了不凡成就，亚太经济合作为地区发展注入强大动力，有效提升了人民福祉。经验弥足珍贵，初心需要坚守。

要走和平发展之路。摆脱了冷战阴霾，亚太地区特别是中小经济

体步入奔向现代化的快车道，“亚太奇迹”才应运而生。亚太地区不是谁的后花园，不应该成为大国角斗场。任何搞“新冷战”的图谋，人民不会答应，时代不会允许！

要走开放包容之路。几十年来，亚太经合组织秉持开放的区域主义，坚持多样性、非歧视原则，构筑了包容普惠的地区合作架构。正是凭借这种胸襟和格局，亚太地区才得以在区域一体化方面走在时代前列。阻滞甚至拆解亚太地区长期形成的产业链供应链，只会使亚太经济合作走入“死胡同”。

要走和衷共济之路。长期以来，亚太地区坚持同舟共济、共克时艰，在合作中形成共同体意识，成为实现不断发展的深厚根基。要

加强合作，互相支持，互相帮助，推动亚太经济走在世界经济复苏前列。

习近平强调，新形势下，我们要汲取历史经验和教训，因应时代挑战，坚定推进亚太区域经济一体化，共同开拓发展新局面，构建亚太命运共同体。

第一，筑牢和平发展的根基。遵循联合国宪章的宗旨和原则，树立共同、综合、合作、可持续的安全观，共同反对冷战思维和阵营对抗，搭建亚太安全架构。

第二，坚持以人民为中心的理念。注重在经济发展中保障民生，培育包容性发展环境。亚太发达经济体要积极支持发展中经济体，构筑团结、平等、均衡、普惠的新伙伴关系。

2022中国国际石油化工大会在甬召开

汤飞帆致辞

本报讯（记者成良田）昨天上午，2022中国国际石油化工大会在甬召开。市委副书记、市长汤飞帆出席并致辞。中国石油和化学工业联合会党委书记李云鹏，市领导华伟、李关定、林雅莲及朱金茂等参加有关活动。

本届大会以“可持续的韧性新增长”为主题，线上线下相结合的形式召开，设置主论坛、市长论坛、CEO圆桌会议、研讨会等近20场活动。来自国内外石油化工领域众多知名企业代表和专家代

表，聚焦供应链产业链韧性、能源转型和低碳发展路径等热点议题，共商石化行业发展新未来。

汤飞帆在致辞时说，一年一度的中国国际石油化工大会，是具有国际影响力的行业盛会，为宁波更好把握世界石化产业发展的前沿信息、未来趋势，更好对接国内外石化产业领域的优质资源、高端要素，为绿色石化产业走好更可持续、更具韧性的发展之路，提供了难得的机遇和重要平台。近年来，宁波深入贯彻习近平总书记重要指

示精神，聚力石化产业绿色化、数字化、高端化发展，石化产业规模不断壮大，创新动能持续激发，绿色转型不断深化，有力支撑了全市经济的高质量发展。

汤飞帆说，当前，宁波正在深入学习贯彻党的二十大精神，按照市委的工作要求，加快建设现代化滨海大都市，奋力打造中国式现代化的市域样板。宁波将聚力抓项目促投资、抓平台促创新、抓协同促发展，加快建设世界级的绿色石化产业集群。希望广大石化领域的专

家和企业家朋友一如既往地关心支持宁波石化产业发展，多出良策、多支高招，看好宁波、选择宁波、投资宁波。宁波将搭建广阔舞台，创造一流条件，打造最优营商环境，与大家携手共创石化产业高质量发展的美好未来。

会议期间，汤飞帆还分别会见了埃克森美孚、壳牌集团、诺力昂等企业负责人，就来甬投资兴业、深化合作内容和实现合作共赢进行了交流，发出了热诚邀约。

过学习贯彻进一步加深理解认识，更好地参与政协协商，广泛凝聚共识。一起履职，在围绕中心服务大局的具体实践中进一步提高建言资政的质量水平。各党派、团体充分利用制度机制、组织框架、人才资源等独特优势，围绕加快建设现代化滨海大都市，以更加扎实的调查研究为基础，在建言献策时讲真话、具体的话、管用的话，切实做到言之有物、有理、有效。一起合作，在发扬民主增进团结的合作共事中进一步实现精诚履职的双向支持。市政协着力搭台，为党派团体履职尽责提供更多便利条件。党派、团体进一步发挥主观能动性，当好主角，担当骨干，积极参与、大力支持政协履职，共同为宁波政协工作提质增效贡献更多智慧和力量。

徐宇宁主持召开市各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表政协工作座谈会

深化团结合作 汇聚现代化滨海大都市建设强大合力

本报讯（记者何峰）昨日下午，市各民主党派、工商联负责人和无党派人士代表政协工作座谈会召开。市政协主席徐宇宁强调，市各民主党派、工商联、无党派人士界别等政协各参加单位，要更好地学习贯彻中共二十大精神，更好地深化团结合作，一起学习、履职、合作，为加快建设现代化滨海大都市汇聚强大合力。

许亚南、陈仲朝、陈为能、高庆丰、刘毅参加。

会上，市民革、民盟、民建、民进、农工党、致公党、九三学社、工商联、无党派人士代表分别介绍了今年的特色工作，并就市政协明年履职重点、需向全国和省政协会议提出提案的事项、改进政协相关工作等提出了意见建议。

徐宇宁指出，今年以来，市各民主党派、工商联、无党派人士界别在中共宁波市委的坚强领导下，充分发挥党派、团体的集体智慧，不断加强自身建设，积极履职建言，在提高

建言资政质量、服务社会民生等方面，展现了新作为、新气象。

徐宇宁强调，人民政协历经70多年，职能定位随着时代发展有所变化，但组织上的广泛代表性和政治上的巨大包容性、党派合作性、民主协商性始终如一。一起学习，在深学笃行中共二十大精神过程中进一步加强政协协商的认知认同。各党派、团体作为人民政协的参加单位，要共同在入脑入心、悟其精髓、学有成效上下功夫，通

钟关华在浙大宁波理工学院宣讲党的二十大精神 全面学习全面把握全面落实党的二十大精神 积极投身现代化滨海大都市建设的火热实践

本报讯（记者黄合）11月14日上午，市委副书记钟关华在浙大宁波理工学院宣讲党的二十大精神。他强调，要按照中央和省市委统一部署，深入开展“六学六

增六提升”学习实践活动，推动党的二十大精神内化于心、外化于行，为宁波加快建设现代化滨海大都市、打造中国式现代化的市域样板贡献更大智慧力量。

钟关华与师生代表一起，交流党的二十大精神学习体会。他说，党的二十大精神对凝聚和激励全党全国各族人民高举中国特色社会主义伟大旗帜、为全面建设社会主义现代化

化国家团结奋斗具有十分重大的政治意义、理论意义、战略意义、实践意义，取得了丰硕的政治成果、实践成果、理论成果、战略成果、制度成果。要深刻认识新时代十年伟大变革，增强坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的行动自觉；深刻认识习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，增强理论武装和行动自觉；深刻认识中国式现代化的使命任务，增强示范先行的行动自觉；【下转第3版③】